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ASTAIRIS 
Arte Moderna e Contemporanea 

In collaborazione con ConteArte.

Seduta d’asta 
Giovedì 9 GIUGNO 2022 dalle 18:30 

Pre-Asta
Lunedì 23 maggio.
La pre-asta terminerà il 9 giugno alle ore 17:30 

Esposizione

L'asta è online. Le opere saranno visionabili SOLO su appuntamento c/o la 
galleria ConteArte in via Felice Casati 38, a Milano.
Per appuntamento: Arch. Davide Conte +39 338 881 7272

Cadenza indicativa dei lotti
18:30 - 19:30 dal lotto 1 al lotto 85
19:30 - 20:30 dal lotto 85 al lotto 170

Rilanci da 10, 50, 100, 500 euro.

Chi compra un’opera all’asta ASTAIRIS deve corrispondere a Basezero 
una commissione d’asta pari al 25% oltre al prezzo battuto per le 
aggiudicazioni sul portale www.basezero.it. Altri valori di commissione 
sono indicati sui differenti portali.



ARMANDO TESTA
TORINO, 1917 - 1992

PUTTO PROSCIUTTO
1970

Multiplo su pannello 
cm 48x68
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 1
Collage fotografico raffigurante un putto in legno 
scolpito e dorato, con ali di prosciutto. Firmato in 
basso a destra. Bibliografia: Milton Glaser, Armando 
Testa, catalogo mostra, Torino, Allemandi, 1987, 
scheda n. 40.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ALIGHIERO BOETTI 
TORINO, 1940 - 1994

SENZA TITOLO

4 Post card es. 256/3000
cm 24x32

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 2
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PIETRO PERSICALLI 
ZARA, 1884 - 1977

SENZA TITOLO

Monotipo su carta
cm 35x57

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 3
Firmato in basso a destra.
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



FILIPPO DE PISIS
FERRARA, 1896 - 1956

VASO CON FIORI

Stampa litografia su carta 
cm 48x35

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 4
Firma in basso a destra. Fioriture sulla carta.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ARTURO CIACELLI
ARNARA, 1883 - 1966

COMPOSIZIONE
1952

Mista su carta
cm 23x31

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 5
Firma e anno in basso.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



VITTORIO MARIA DI CARLO
SAN MARCO IN LAMIS, 1938 - 2015

PALLADIO
1978

Serigrafia es. 29/99 su carta (sughero)
cm 50x50

Prezzo di partenza: 10 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 6
Firma, titolo, tiratura, anno e luogo di edizione in 
basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PIPPO MADÈ
PALERMO, 1936

SENZA TITOLO

Litografia colorata a mano (pezzo unico)
cm 80x160

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 7
Firma in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIUSEPPE MIGNECO
MESSINA, 1903 - 1997

MANGIATORE DI ANGURIA
1970

Litografia a colori es. XV/XXX
cm 80x65

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 8
Firma e tiratura in basso. 
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PIPPO MADÈ
PALERMO, 1936

TONNARA
1981

Serigrafia su tela es. prova d'autore
cm 50x110

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 9
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



SALVATORE  FIUME
COMISO, 1915 - 1997

LA RAGAZZA DI HARAR

Serigrafia su carta es. prova d'autore
cm 80x140

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 10
65x114 la battuta.
Firma e titolo in basso.
Scritta in filigrana su tutto il foglio in controluce 
'Salvatore Fiume'.
Edizione a cura di Prospettive d'arte (Mi).
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



SALVATORE FIUME 
COMISO, 1915 - 1997

LA RAGAZZA DELL'ISOLA ROSSA

Serigrafia a 42 colori es. 2/120
cm 80x140
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 11
65x114 la battuta.
Firma e tiratura in basso. Scritta in filigrana su tutto 
il foglio in controluce 'Salvatore Fiume'.
Etichetta al retro di garanzia ed autenticità a cura di 
Prospettive d'arte.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



WALTER POZZI
BERGAMO, 1911 - 1989

MUSICANTE
1988

Acquaforte colorata a mano (pezzo unico)
cm 160x80

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 12
Firma, tecnica e anno in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ORFEO TAMBURI
JESI, 1910 - 1994

PARIGI
1980

Acquaforte acquatinta a colori es. 60/99
cm 90x120
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 13
Battuta cm 65x96
Foglio cm 90x120
Firma e numerazione (Esemplare 60/99) a matita al 
fronte
Timbro a secco Prospettive d'Arte e L'incisione

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



REMO BRINDISI 
ROMA, 1918 - 1996

MATERNITÀ
1975

Litografia a colori es. prova d'autore
cm 70x50

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 14
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MARINO MARINI
PISTOIA, 1901 - 1980

IMPRESSIONI
1959

Incisione ad acquaforte e puntasecca es. X/XX
cm 70x50
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 250 Euro

Lotto n. 15
Firma, tiratura e timbro a secco "Luigi De Tullio 
stampatore", in basso
Pubblicata su: G. Guastalla, Marino Marini. Catalogo 
ragionato dell'Opera grafica (Incisioni e Litografie) 
1919-1980, Edizioni Graphis Arte, Livorno, 1990, 
p.255 a58

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MARINO MARINI
PISTOIA, 1901 - 1980

TRE DANZE
1968

Incisione acquaforte a colori es. X/XX
cm 70x50
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 250 Euro

Lotto n. 16
Firma, tiratura e timbro a secco Luigi De Tullio 
stampatore in basso. Pubblicata su: Marino Marini. 
Catalogo ragionato dell'Opera grafica (Incisioni e 
Litografie) 1919-1980, Edizioni Graphis Arte, 
Livorno, 1990, pp. 67, 209, n. A89.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GUIDO BIASI
NAPOLI, 1933 - 1982

SENZA TITOLO
1962

Litografia su carta esemplare prova d'artista
cm 50x32

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 17
Firma, tiratura e anno in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIANNI COLOMBO
MILANO, 1937 - 1993

SENZA TITOLO

Litografia su carta esemplare 29/99
cm 50x70

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 18
Firma e tiratura in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



LUCA MARIA PATELLA
ROMA, 1934

SENZA TITOLO
1966

Incisione acquaforte a colori esemlare prova d'autore
cm 70x50

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 19
Firma e tiratura in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ENRICO BAJ
MILANO, 1924 - 2003

MR DUPONT DE NEMOURS
1969

Realizzata con tessuti di arredamento in M24 della Du 
Pont. es. 178/200
cm 80x60
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 500 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 20
Firma e tiratura in basso.
Multiplo di Enrico Baj pubblicato sul Catalogo
dell'opera grafica e dei multipli Rif.14.
Editato dalla Galleria Marconi (Mi).

www.basezero.it
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MIMMO ROTELLA
CATANZARO, 1918 - 2006

MARYLIN
1970

Off set (collage) applicato su carta es. 92/125
cm 70x50

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 21
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MIMMO ROTELLA
CATANZARO, 1918 - 2006

CONFIDENTIAL
1972

Artypo plastica es. 16/300
cm 43x50

Prezzo di partenza: 400 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 22
Etichetta al retro di Prearo editore con tutta la 
descrizione dell'opera contro-firmata dall'autore.
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it
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MIMMO ROTELLA
CATANZARO, 1918 - 2006

LOVE
1970

Off set (collage) applicato su carta es. 92/125
cm 70x50

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 23
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



EMILIO ISGRO'
BARCELLONA POZZO DI GOTTO, 1937

DA UN POLACCO
1964

Litografia su carta esemplare 85/150
cm 70x50

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 24
Firma, anno e tiratura in basso a sinistra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIANFRANCO BARUCHELLO
LIVORNO , 1924

SENZA TITOLO
1975

Acquaforte su carta es. prova d'autore
cm 31x45

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 25
Firmato in basso a destra. 
Opera realizzata da Arturo Schwarz per gli auguri 
del 1975.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MARIO NIGRO
PISTOIA, 1917 - 1992

COMPOSIZIONE
1970

Serigrafia su tela es. 50/75
cm 100x70x3

Prezzo di partenza: 300 Euro

Lotto n. 26
Firma e tiratura al retro, sia sulla tela che sul telaio.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it
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GIUSEPPE  GALLIZIOLI
BRESCIA , 1935

OGGETTI IN GIARDINO
1965

China su carta 
cm 37x42

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 27
Firma e anno in basso a sinistra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it
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POZZATI CONCETTO
VO, 1935 - 2017

SENZA TITOLO

Serigrafia e collage su cartoncino es. 23/100
cm 50x70

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 28
Firma e tiratura in basso a sinistra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it
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LUCIO DEL PEZZO
NAPOLI, 1933 - 2020

COMPOSIZIONE
1968

Litografia su carta esemplare 93/150
cm 69x69

Prezzo di partenza: 200 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 29
Firma, tiratura e timbro a secco plura edizioni (Mi) 
in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it
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LUISO STURLA
CHIAVARI, 1930

FRAMMENTI MARINI
2003

Serigrafia su carta
cm 100x70
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 30
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIOVANNI FRANGI
MILANO, 1959

VENEZIA
2012

Litografia ritoccata a mano es. 29/100
cm 50x40

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 31
Firma e tiratura in basso.
Contenuta all'interno della cartella originale con 
tutte le specifiche dell'opera.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



JEAN  TINGUELY
FRIBURGO, 1925 - 1991

LA VITTORIA
1970

Incisione acquaforte a esemplare prova d'autore
cm 48.50x33

Prezzo di partenza: 800 Euro

Lotto n. 32
Foglio cm. 48,5x33/ battuta cm.30x24,5.
Edita in occasione della mostra: La Vittoria, 28 
novembre 1970, Milano.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CORNEILLE
LIEGI, 1922 - 2010

AMORE ROUGE
1972

Litografia su carta esemplare E.A.
cm 67x50

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 33
Firma, titolo e tiratura verso sinistra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it
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HENRY MOORE
CASTELFORD, 1898 - 1986

SENZA TITOLO
1971

Fotolito Bolaffi Arte es. 1827/5000
cm 30x23

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 34
Firma e data al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



JOE TILSON
LONDRA, 1928

SIX
1975

lito - serigrafico es. 74/100
cm 84x63

Prezzo di partenza: 350 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 35
Firma e tiratura al retro, su etichetta dell'editore 
(storico) Prearo/Jabik e Colophon (Mi). Cornice 
coeva.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIANNI DOVA
ROMA, 1925 - 1991

AMICO MIO È QUESTA SLEEPY 
HOLLOW?
1965

Acqueforte su carta es.12/50 
cm 50x35

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 36
Firma e tiratura in basso. Tirata su torchio a mano 
sotto la direzione dell'Artista, Milano. Tosi. 1965. 
Prima edizione di 50 esemplari numerati. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it
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GUDMUNDER ERRO'
SNÆFELLSBÆR, 1932

EL CIRCULO DE PIEDRA
1970

Litografia su carta es. 84/125
cm 56x45

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 37
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it
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SEBASTIAN MATTA 
SANTIAGO DEL CILE, 1911 - 2002

ALLUSION
1968

Acquaforte e acquatinta su carta tirata a mano
cm 65x50
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 150 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 38
Foglio 65x50/battuto 45x34.
Firma e tiratura in basso.
Pubblicata su: catalogo Viset Sonet n. 204.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it
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HANS RICHTER
BERLINO, 1888 - 1976

SENZA TITOLO
1972

Serigrafia su carta es. 36/75
cm 45x60

Prezzo di partenza: 80 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 39
Firma, anno e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it
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WILFRED LAM 
SAGUA LA GRANDE, 1944 - 1982

SENZA TITOLO

Incisione acquaforte a colori esemlare 58/60
cm 26x19

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 40
cm.26x19/battuta cm.15x12.
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura
della Casa d'Aste

www.basezero.it
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ANDRÈ MASSON
PARIGI, 1896 - 1987

COMPOSIZIONE

Incisione acquaforte acquatinta es.17/50
cm 33x26

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 41
foglio cm. 33x26/ battuta cm. 17x12.
Firma e tiratura in basso.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it
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ORFEO TAMBURI
JESI, 1910 - 1994

SENZA TITOLO
1942

Acquarello su carta 
cm 21x26

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 42
Firma e anno in bass a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste.

www.basezero.it
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SERGIO BONFANTINI 
NOVARA, 1910 - 1989

INTERNO 
1966

Tempera su carta
cm 60x40

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 43
Firma e anno in basso a sinistra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it
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LUCIANO MINGUZZI
BOLOGNA, 1930 - 2004

CORRIDA
1970

Acquarello e china su carta intelata
cm 28x19
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 44
Firmato in basso a destra. 
Autentica su foto a cura della Fondazione Minguzzi, 
firma ta e timbrata dal figlio dell'autore.

www.basezero.it
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ATTILIO FORGIOLI
SALÒ, 1933

SENZA TITOLO
1968

Pastello a cera su carta 
cm 23x30

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 45
Firma e anno in basso a destra.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



NATALE ADDAMIANO
BITETTO, 1943

SENZA TITOLO

Mista su carta
cm 24x34

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 46
Firmato in basso a destra.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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LEONELLA MARCHETTI 
MILANO, 1938

COMPOSIZIONE
1972

Mista su carta
cm 27x36

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 47
Firma e data in basso a destra.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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ERNESTO TRECCANI 
MILANO, 1920 - 2009

VOLTO UOMO
1978

China intelata
cm 40x30

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 48
Firmato in basso.
Etichetta al retro Finarte Rizzoli (Mi).
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it
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ERNESTO TRECCANI 
MILANO, 1920 - 2009

FIGURA
1970

Inchiostro su carta
cm 24x20
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 49
Firmato in basso.
Autentica a cura del Comitato per la tutela 
dell'Opera di Ernesto Treccani (Mi).

www.basezero.it
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GINO MELONI
VARESE, 1905 - 1989

NATURA MORTA
1970

Matita su carta
cm 35x40

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 50
Firmato in basso a destra ed al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANTONIO FORNARI 
ROMA, 1902 - 1981

SENZA TITOLO

Olio su tavola
cm 50x47

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 51
Firmato in basso.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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FLAVIO COSTANTINI 
ROMA, 1926 - 2013

IL CINGHIALE
1970

Mista su cartoncino
cm 42x33

Prezzo di partenza: 500 Euro

Lotto n. 52
Firma e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



FERNANDO DE FILIPPI
LECCE, 1940

FIGURA
1960

Mista su cartoncino
cm 50x35
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 53
Firmato e datato in alto verso destra.
Autentica dell'autore su foto.
Certificato di provenienza a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it
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GIULIANO VANGI 
BARBERINO DI MUGELLO, 1931

FIGURA
1964

Tecnica mista su carta applicata su tela
cm 90x65x2

Prezzo di partenza: 450 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 54
Firato a datato in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it
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VITTORIO MATINO
TIRANA, 1943

SENZA TITOLO
1984

Acquarello su cartoncino
cm 76x12
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 200 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 55
Firma e datazione al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it
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MINO CERETTI
MILANO, 1930

FIGURE - BERSAGLIO
1974

Mista su carta
cm 50x70
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 150 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 56
Firma, titolo e anno in alto a sinistra.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it
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NATALE ADDAMIANO
BITETTO, 1943

SENZA TITOLO
1976

Mista su tela applicata su tavola
cm 150x105

Prezzo di partenza: 300 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 57
Firma e data in basso a sinistra.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



NATALE ADDAMIANO
BITETTO, 1943

SENZA TITOLO
1975

Mista su tela applicata su tavola
cm 147x120

Prezzo di partenza: 300 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 58
Firma e data in basso.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



BRUNO CONTENOTTE
SAN GIORGIO DI MANTOVA, 1922 - 1992

IPPODROMO S. SIRO A MILANO
1985

Mista su carta 
cm 49x69

Prezzo di partenza: 200 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 59
Firma, anno e scritta 'esemplare unico' in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CESARE PAOLOANTONIO
MONZA, 1937 - 2015

SENZA TITOLO
1965

China su carta
cm 37x50
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 60
Firma e anno in basso.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PIER LUIGI LAVAGNINO 
CHIAVARI, 1933 - 1999

SENZA TITOLO
1964

Mista su carta
cm 30x24

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 61
Firma e anno in basso a destra.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



RUGGERO SAVINIO
TORINO, 1934

ETÀ DELL'ORO
1977

Olio su tela
cm 40x30

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 62
Firmato in basso a sinistra. 
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ERNST PETER  RADE
DRESDA, 1938

SENZA TITOLO
1969

Mista su carta
cm 55x40

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 63
Firma e anno in basso.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



COSTANTINO GUENZI 
MILANO, 1926 - 1989

COMPOSIZIONE
1970

Monotipo su carta

cm70x58

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 64
Firma e anno in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ALBERTO CAVALIERI 
GENOVA, 1927 - 2011

SENZA TITOLO
1976

Mista su carta
cm 50x70

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 65
Firma e anno in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PLINIO MESCIULAM
GENOVA, 1926 - 2021

SENZA TITOLO
1948

pochoir su carta (pezzo 
unico)
cm 22x32

Prezzo di partenza: 300 Euro

Lotto n. 66
Firma in basso a destra. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



KENGIRO AZUMA
YAGAMATA, 1926 - 2016

SENZA TITOLO
1960

disegni su carta
cm 21x27

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 67
lotto di due opere di Azuma, siglati.
Cad. 21x27 ca.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIÒ POMODORO
PESARO, 1930 - 2002

LAME
1964

Mista su carta
cm 43x33

Prezzo di partenza: 400 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 68
Firma e anno in basso verso destra.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ETTORE SORDINI 
MILANO, 1934 - 2012

SENZA TITOLO

disegno su carta
cm 34x25

Prezzo di partenza: 150 Euro

Lotto n. 69
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



NATO FRASCÀ
ROMA, 1931 - 2006

SENZA TITOLO
1963

Mista e collage su cartoncino
cm 34x24

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 70
Firma e anno in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GUISEPPE CHIARI 
FIRENZE, 1926 - 2007

CHARLIE CHRISTIAN
1973

Rivista originale firmata
cm 28x21
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 600 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 71
Firma e anno in alto a destra.
Firma e anno al retro in basso.
L'opera è l'originale che è servito allo stampatore 
Jabik di Milano per realizzare il multiplo su lastra di 
alluminio.
Autentica su foto a cura dell'Archivio Giuseppe e 
Victoria Chiari. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



KEIZO MORISHITA
KITAKYŪSHŪ, 1944 - 2003

SENZA TITOLO
1970

Tempera su carta
cm 48x36

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 72
Firmato in basso.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



VALENTINO VAGO
BARLASSINA, 1931 - 2018

SENZA TITOLO
1982

Acquarello su cartoncino
cm 70x50

Prezzo di partenza: 500 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 73
Firma e anno in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PINO PASCALI
BARI, 1935 - 1968

SENZA TITOLO
1964

Tecnica mista su carta
cm 22x28
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 2500 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 74
Certificato di archiviazione a cura dell’Archivio Pino 
Pascali Firenze n. FD6A3655E8F44C65D10976
Autentica su fotografia a cura di Sandro Lodolo.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



FULVIO COLANGELO 
AOSTA, 1932

MOZART - LUOGO MERAVIGLIOSO

Mista su cartoncino
cm 42.50x57

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 75
Firma e titolo al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANDREA MARESCALCHI 
ROMA, 1954 - 2015

SENZA TITOLO

Acquarello su cartoncino
cm 50x40

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 77
L'artista è famoso anche per essere stato un'allievo
di Boetti.
https://www.archivioandreamarescalchi.it/
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ALESSANDRO PAPETTI
MILANO, 1958

VOLTO
2016

Olio su carta
cm 30x40
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 800 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 78
Firma e anno in basso a destra.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
nell'Atelier dell'autore. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



BRUNO CECCOBELLI
MONTE CASTELLO DI VIBIO, 1952

SENZA TITOLO

Miste e collage su cartoncini
cm 25x12
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 79
Certificato di provenienza a cura dello Spazio 
Santabarbara (Mi) che certifica le opere con il 
consenso orale del Maestro.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MIMMO GERMANÀ 
CATANIA, 1944 - 1992

SENZA TITOLO
1990

Matita su carta 
cm 34.50x47
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 150 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 80
Firma e anno in basso. 
Pubblicato nel catalogo "Mimmo  Germana, Sogni 
di-segni" edito in occasione di una Mostra 
Personale dell'autore tenutasi al Palazzo delle Arti, 
Palazzo Bandera (opera ripr. a pag. 108).

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



RENATO VOLPINI 
NAPOLI, 1934 - 2017

L'ORIGINE DU MONDE

Mista e collage su cartoncino
cm 16x11
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 81
Firmato in basso a destra.
Autentica dell'autore su foto.
Certificato di provenienza a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PINO PINELLI
CATANIA, 1938

PITTURA SU CARTA
1997

Mista su carta tirata a mano
cm 32x22
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 500 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 82
Firmato e datato in basso a destra.
Firma, anno e titolo al retro.
Autentica dell'autore su foto.

Immagine dell'opera coperta da copyright. Per 
maggiori informazioni basezero@basezero.it.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



LIVIO MARZOT
INDUNO OLONA, 1934

SENZA TITOLO

Disegno su carta
cm 21x20

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 83
Firmato al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



DINO LA BIANCA
VIAREGGIO , 1941

COMPOSIZIONE
1990

Tecnica mista e collage su tavola
cm 50x35

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 84
Firma e anno al retro.
Certificato di autenticità e provenienza a cura della 
casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PINO CARUSO
BENGASI , 1922 - 1993

BALLERINI
1985

Acrilico su faesite
cm 60x50

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 85
Firmato al retro.
Certificato di autenticità e provenienza a cura della 
casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIUSEPPE SENIGAGLIA
MILANO, 1942

FIORI ALLA FINESTRA
1980

Olio su tela
cm 50x60x2
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 86
Firma in basso a destra. Firma, titolo, anno e dedica 
ad personam al retro.
Provenienza: etichetta Galleria Ponte Rosso a tergo 
e certificato su foto della stessa.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIORGIO GRANDO 
MILANO, 1923 - 1986

LUCI DELLA SERA
1972

Olio su tela
cm 50x70x2

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 87
Firma e data in basso a sinistra.
Provenienza: etichetta al retro della Galleria d'arte 
Ponte Rosso (Mi). 
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



EMANUELE CAPPELLO
RAGUSA , 1936

VASO CON FIORI

Olio su tela
cm 70x50x2

Prezzo di partenza: 10 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 88
Firma in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIUSEPPE BANCHIERI
MILANO, 1927 - 1994

FIGURA SULLA SPIAGGIA
1964

Olio su tela
cm 20x30x2
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 150 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 89
Firmato in basso.
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIOVANNI CAPPELLI
CESANA, 1923 - 1994

DUE ROSE

Olio su tela
cm 50x40x2

Prezzo di partenza: 250 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 90
Firmato in basso. Firma e titolo al retro.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIANGIACOMO SPADARI
SAN MARINO, 1938 - 1997

PER UN PAESAGGIO
1965

Olio su tela
cm 25x30x2

Prezzo di partenza: 200 Euro

Lotto n. 91
Firmato e datato in basso a sinistra. 
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MAURA CANEPA
SESTRI LEVANTE, 1958

COMPOSIZIONE
1999

Olio e collage su tela
cm 80x70x2
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 100 Euro

Lotto n. 92
Firma e anno in basso a destra. 
Provenienza: coll. privata Spaggiari (Mi). Certificato 
di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



VITTORIO  BREVI 
PONTOGLIO, 1927 - 2003

SENZA TITOLO
1977

Mista su tela
cm 60x60

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 93
Firma e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



IVAN FREITAS
BRASILE, 1932 - 2006

SENZA TITOLO
1970

Olio su tela
cm 30x40

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 94
Firma in basso a destra. Firma e anno al retro.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



NATALE ADDAMIANO
BITETTO, 1943

DIARIO NOTTURNO
1971

Olio su tela
cm 65x65x2

Prezzo di partenza: 200 Euro

Lotto n. 95
Firma e anno in basso a destra.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



NATALE ADDAMIANO
BITETTO, 1943

DIARIO NOTTURNO
1974

Olio su tela
cm 160x140

Prezzo di partenza: 500 Euro

Lotto n. 96
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



SERGIO DANGELO
MILANO, 1932 - 2022

UN VIOL AU CHATEAU DE MAZZINI
1960

Tecnica mista e collage su tela
cm 51x61x2

Prezzo di partenza: 400 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 97
Firma e titolo al retro
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



BERNARD AUBERTIN
FONTENAY AUX ROSES, 1934 - 2015

TABLEAU CLOUS
1970

Chiodi su tavola
cm 40x40x5
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 1000 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 98
Firma, anno  e timbro della Galleria Centro (Bs)al 
retro. Certificato di autenticità a cura dell'Archivio 
Aubertin 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



REMO SALVADORI
CERRETO GUIDI, 1947

NEL MOMENTO
2007

Piombo (pezzo unico)
cm 50x50x2
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 3000 Euro

Lotto n. 99
Firma, titolo, anno e dedica ad personam (Maria 
Mulas) al retro.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



BERNARD AUBERTIN
FONTENAY AUX ROSES, 1934 - 2015

MONOROSSO
1982

Ferro dipinto su tavola
cm 42x31x5
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 500 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 100
Firma e anno al retro. 
Certificato di autenticità a cura dell'Archivio 
Aubertin. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MIRELLA BENTIVOGLIO
 KLAGENFURT AM WÖRTHERSEE, 1922 - 2017

UOVO
2009

Marmo (pezzo unico)
cm 10x10x3
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 2000 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 101
Firmato e datato al retro sul marmo.
Autentica della figlia su foto eseguita in data 
7.2.2020

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



BERNARD AUBERTIN
FONTENAY AUX ROSES, 1934 - 2015

ALVEOLES 
1990

Cartone dipinto su tavola
cm 55x40x4
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 500 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 102
Firma, titolo e data al retro.
Certificato di autenticità a cura dell'Archivio 
Aubertin e foto dell'autore con l'opera (n.44) in 
mano contro firmata dallo stesso.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CHIN HSIAO 
SHANGAI, 1935

SENZA TITOLO
1975

Mista intelata
cm 48x31
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 1500 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 103
Firma, anno e dedica ad personam verso destra.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CARLO RAMOUS
MILANO, 1926 - 2003

SENZA TITOLO
1975

Mista e collage su tela grezza applicata su tavola
cm 60x80

Prezzo di partenza: 250 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 104
Firma e anno in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



RUGGERO SAVINIO
TORINO, 1934

PRIMAVERA
1978

Olio su tela
cm 131x116

Prezzo di partenza: 550 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 105
Titolo in basso. 
Firma, anno, titolo e misura al retro.
Certificato d'autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PAOLO VALLE 
VENEZIA, 1948

SENZA TITOLO
1984

Olio su tela
cm 70x70x3

Prezzo di partenza: 400 Euro

Lotto n. 106
Firma in basso a destra e anno al retro.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



RENATA BOERO
GENOVA, 1936

SENZA TITOLO
1990

Colori vegetali su tela riportata su tela
cm 40x55x3

Prezzo di partenza: 2000 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 107
Firma e dedica ad personam al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



LUISO STURLA
CHIAVARI, 1930

OMBRA E SEGNO VIOLA
2003

Olio su tela
cm 100x80x2
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 1000 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 108
Firmato in basso a destra. Firma, anno, titolo e anno 
al retro.
Pubblicato su: "L. Sturla" monografia dell'autore a 
cura di Agorarte (Mi), a pag. 58.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



SALVO LOMBARDO
FAVARA , 1948

MUSICISTA 
2008

Olio su tela
cm 30x20
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 109
Firmato in basso a destra.
Al retro numero di archivio n° 238H335A, ed 
etichetta a Galleria d'arte Rebecca Streeet, Bellaria 
Rimini.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ADOLFO LORENZETTI 
LUCCA, 1962

BARACCA A MASSACIUCCOLI

Mista su tavola
cm 45x50

Prezzo di partenza: 200 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 110
Firma in basso a sinistra.
Firma, misura e titolo al retro.
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



PAOLO MASI
FIRENZE, 1933

SENZA TITOLO
2000

Mista su cartoni in teca di plexiglass
cm 30x30x5
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 500 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 111
Firma e anno al retro. 
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



JONATHAN GUAITAMACCHI 
LONDRA, 1961

SOUTH
2010

Acrilici e olio su tela
cm 60x80
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 1000 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 112
Firma, titolo ed etichetta della Galleria Biasutti (To) 
al retro. Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MARCO LODOLA
PAVIA, 1955

GINGER&FRED
2013

Smalto e acrilici su tela
cm 150x100x5
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 1250 Euro

Lotto n. 113
Firmato al retro.
Opera con autentica dell'autore su foto e 
pubblicazione nel Catalogo Generale dell'autore.

Immagine dell'opera coperta da copyright. Per 
maggiori informazioni basezero@basezero.it.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



SILVIO FORMICHETTI
PRATELLA PELIGNA, 1969

IL PROIBITO CHE AFFASCINA
2009

Tecnica mista su tela
cm 100x100x2
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 250 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 114
Firmato al retro. Autentica del'autore su foto con i 
timbri dell'Atelier. Certificato di autenticità e fattura 
di vendita di Telemarket (Bs) 2012.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ALESSANDRO ROMA 
MILANO, 1977

SENZA TITOLO

Acrilico su tela
cm 30x20x4
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 150 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 115
Firmato al retro. 
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MAURO MAFFEZZONI
ROVERETO, 1960

AE
2020

Acrilico su tela
cm 100x60x5
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 500 Euro

Lotto n. 116
Titolo, firma, anno e misura a retro. 
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MASSIMO GURNARI
MILANO, 1981

ARGH
2008

Olio su tela
cm 100x70x6
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 500 Euro

Lotto n. 117
Firma, anno, e titolo al retro. 
Pubblicato su: "The Freak show" M. Gurnari/El Rana 
ed. Spazio in mostra Milano 2008 p.11. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



LUTHER BLISSET
MILANO, 1967

ANGELI
2021

Acrilico, resina e collage su tela
cm 60x80

Prezzo di partenza: 200 Euro

Lotto n. 118
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato di autenticità e provenienza a cura della 
casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MIRKO BASALDELLA
UDINE, 1910 - 1969

ELEMENTO SEMPLICE
1952

Metallo dipinto (pezzo unico)
cm 22x15x18
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 1000 Euro

Lotto n. 119
La misura è comprensiva della base in legno (cm.8).
Provenienza: etichetta al retro della Galleria 
l'Obelisco (Roma) e davanti etichetta in metallo.
Pubblicata su: (in allegato alla vendita) "Piccoli 
bronzi da collezione - 122" edito dalla Galleria Gian 
Ferrari (Mi) pag. 6. Difetti.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



AMILCARE RAMBELLI
MILANO, 1943 - 1976

SENZA TITOLO

in metallo es. 1/1 (pezzo unico)
cm 21x17x7

Prezzo di partenza: 250 Euro

Lotto n. 120
Firma e scritta 1/1 in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



NIKI DE SAINT PHALLE
NEUILLY-SUR-SEINE, 1930 - 2002

INFLATIBLE NANA
1968

Serigrafia (gonfiabile) in plastica
cm 40x40x10

Prezzo di partenza: 400 Euro

Lotto n. 121
Prodotto da Marlo Plastics, New York. 
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANDY WARHOL
PITTSBURG, 1928 - 1987

CAMPBELLS
2014

Barattolo
cm 10x7x7

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 122
Firma (stampata) sul lato. 
Timbri della Fondazione Warhol che autorizzano 
l'edizione.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CHIN HSIAO 
SHANGAI, 1935

SENZA TITOLO
1976

Ceramica smaltata esemplare n. 55/150 
cm 27x27x2

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 123
Firma, anno, e tiratura al retro.
Certificato di autenticità e provenienza a cura della 
casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



EMILIO TADINI 
MILANO, 1927 - 2002

PIATTO PER BORGOROTONDO

Fusione in ghisa in teca di plexiglass
cm 35x35

Prezzo di partenza: 200 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 124
Firmato al retro ed edito dalla Biblioteca Comunale 
di Mirandola, realizzato con la collaborazione del 
consiglio di fabbrica delle maestranze e della 
direzione, Fonderia Ghisa, Mirandola per 
l'inaugurazione di Borgotondo.
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIUSEPPE TARANTINO 
PALERMO, 1916 - 1999

SENZA TITOLO

Bronzo (pezzo unico)
cm 33x10x26

Prezzo di partenza: 200 Euro

Lotto n. 125
Firmata in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ART GROUP CRACKING
BIELLA, 1993

RONDINE
2014

Multiplo in plastica 
cm 29x22x8
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 126
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Cracking Art Group.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



SILVIO OTTOLENGHI
PISA, 1886 - 1953

NULLA SFUGGE AL MIO 
OBBIETTIVO
1930

Stampa alla gelatina ai sali d'argento, vintage
cm 23x29

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 127
Titolo e timbri dell'autore al retro.
Stampa alla gelatina ai sali d'argento, vintage.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



FRANCESCO LO SAVIO
ROMA, 1935 - 1963

METALLO 
PARASFERICO/ELISSOIDALE
1962

Foto vintale
cm 18x13

Prezzo di partenza: 300 Euro

Lotto n. 128
Due foto vintage (cm. 13x18 cad.) per un progetto 
dell'autore.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ELIO MARIANI
MILANO, 1943

SENZA TITOLO
1960

Tecnica mista e collage con fotografia 
cm 16x16

Prezzo di partenza: 250 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 129
Provenienza: Studio dell'artista/fotografo Enrico 
Cattaneo, come testimoniato da uno scritto 
dell'autore riportato al retro del quadro.
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



URS LUTHI
KRIENS, 1947

UN'ISOLA NELL'ARIA
1975

Fotografia in bianco e nero, gelatina ai sali d'argento su 
cartone e passe-partout
cm 50x60

Prezzo di partenza: 350 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 130
Es. 61/75.
Edizione a cura di Pari&Dispari [Rosanna Chiessi] e 
Peppe Morra, in collaborazione con Francesco Conz, 
1975, Reggio Emilia. Certificato di autenticità e 
provenienza a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



UGO MULAS
POZZOLENGO, 1928 - 1973

SFERA
1963

Foto in bianco nero vintage 
cm 28.50x23

Prezzo di partenza: 200 Euro

Lotto n. 131
Timbro al retro dell'Atelier dell'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



GIANCARLO CAZZANIGA 
MONZA, 1930 - 2013

SENZA TITOLO
1970

Fotografie vintage 
cm 20x25

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 132
Lotto composto da 3 (cm. 20x25 circa cad.) 
fotografie con timbro al retro dell'Atelier dell'autore 
e certificate verbalmente dall'Archivio Cazzaniga 
(Sig. Palmieri - Mi). Certificato di autenticità e 
provenienza a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ENRICO CATTANEO 
MILANO, 1933 - 2019

CHIMIFOTO
2012

Fotografia p.u. 
cm 20x14
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 150 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 133
Firmata in basso a destra.
Opera contenuta all'interno di una pubblicazione (in 
allegato alla vendita) a cura della Galleria d'arte 
Scoglio di Quarto (Mi). 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MARIO SCHIFANO
ROMA, 1934 - 1998

SENZA TITOLO 
1990

Fotografia ritoccata
cm 12x17
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 200 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 134
Firmata al retro e timbro a secco "Schifano". 
Pubblicate su: "Photo.Mario Schifano", da Tiber Art 
e Desing di Roma, in occasione di una Personale di 
tutti lavori fotografici autorizzati dalla Fondazione 
Multistudio Milano.  

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MARIO SCHIFANO
ROMA, 1934 - 1998

SENZA TITOLO 
1990

Fotografia ritoccata
cm 12x17
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 200 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 135
Firmata al retro e timbro a secco "Schifano". 
Pubblicate su: "Photo.Mario Schifano", da Tiber Art 
e Desing di Roma, in occasione di una Personale di 
tutti lavori fotografici autorizzati dalla Fondazione 
Multistudio Milano. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO 
1993

Fotografia a colori
cm 40x30

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 136
Firma (non decifrata) e anno in basso. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MAURIZIO GALIMBERTI 
COMO , 1956

POLAROID A VENEZIA
2020

Collage con Polaroid 
cm 28x46
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 150 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 137
Firma sulla polaroid a sinistra.
Autentica su foto a cura della Galleria Allegrini arte 
(Bs). 
Monografia dell'autore allegato all'opera, dalla 
quale è stata estratto il lavoro.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANONIMO

SENZA TITOLO
2010

Pittura digitale 
cm 60x50

Prezzo di partenza: 200 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 138
Firma e anno al retro.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MAURIZIO GALIMBERTI 
COMO , 1956

BIFLOWERS
2017

Polaroid dittico
cm 15.50x7.30
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 139
Firmata in basso. 
Autentica a cura dell'Archivio dell'autore Nord Est 
n. 11128. Opera Pubblicata nella Monografia M. 
Galimberti Flowers a pag. 186.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

VOLTO DI GENTILDONNA

Pastello su cartoncino
cm 35x25

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 140
Opera del '700 con cornice originale dell'800.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

INFANTE

Acquarello su cartoncino
cm 20x13

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 141
Cornice dipinta a mano coeva all'opera.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



EMILIO GOLA
MILANO, 1951 - 1923

CAMPO CON SPAVENTAPASSERI

Olio su tela
cm 77.50x120
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 4000 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 142
Firmato in basso a destra. 

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANGELO PIETRASANTA
MILANO, 1837 - 1876

COMPOSIZIONE

Olio su cartone
cm 35x35
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 700 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 143
Bozzetto soffitto per villa Hoppenheim a Firenze.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



FRANCESCO PAOLO MICHETTI
TOCCO  DI CASAURIA, 1951 - 1929

PASTORELLI CON GREGGE

Olio su tavola
cm 18x29.50

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 145
Firmato in basso a destra. 
Nome dell'autore anche sull'etichetta metallica 
della cornice coeva all'opera.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



LORENZO DELLEANI
POLLONE, 1840 - 1908

PAESAGGIO

Olio su tela
cm 45x30

Prezzo di partenza: 100 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 147
Firmato in basso a destra. 
Cornice coeva all'opera con etichetta Egisto 
Marconi (Mi) al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANDREA APPIANI (SCUOLA)
MILANO, 1754 - 1817

RITRATTO

Olio su tavola
cm 30x24

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 148
Con cornice originale coeva all'opera.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANDREA APPIANI (SCUOLA)
MILANO, 1754 - 1817

RITRATTO D'EPOCA

Olio su tavola
cm 30x24

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 149
Scritta al retro: Attribuito ad Andrea Appiani.
Con cornice originale coeva all'opera.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CARLO CAZZANIGA
MILANO, 1883 - 1936

ANGELO MUSICANTE
1930

Olio su tela
cm 55x75

Prezzo di partenza: 50 Euro

Lotto n. 150
Firmato in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CRISPIN VILLAFUERTE LOPEZ
MANILA, 1903 - 1985

MARINA
1957

Olio su tela
cm 45x60x2

Prezzo di partenza: 150 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 151
Firma, anno e luogo di esecuzione in basso a destra.
Certificato provenienza e di autenticità a cura della 
Casa d'Aste. Cornice coeva.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



VICTOR TISCHLER
VIENNA, 1890 - 1951

SLEEPING HERO
1930

Mista su carta
cm 52x40

Prezzo di partenza: 900 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 152
Firma e titolo in basso. 
Provenienza: collezione privata (Mi).
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO

Olio su tavoletta
cm 26x20

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 153
Firma in basso a sinistra non decifrata.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



DANIELE FONTANA 
MILANO, 1900 - 1984

ALLE PORTE DELLA CHIESA

Mista su cartoncino
cm 33x25

Prezzo di partenza: 10 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 154
Firma in basso e titolo in alto.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANTONIO SCHISANO 
SORRENTO, 1938

MOMENTI CHE CONTANO
1981

Acrilico su tela
cm 40x30x2

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 155
Firmato in basso a destra. 
Firma, titolo e tecnica al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



LEONARDO ODOGUARDI
LECCE, 1948

SENZA TITOLO
1973

Olio su tela
cm 50x70

Prezzo di partenza: 10 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 156
Firma e anno in basso a sinistra.
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO
1978

Olio su tela
cm 60x50

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 157
Firma non decifrata in basso a destra ed al retro.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



FELICE LUDOVISI 
VITERBO, 1917 - 2012

CATTEDRALE MEDITERRANEA

Olio su tela
cm 60x50

Prezzo di partenza: 10 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 158
Firmato in basso a destra. 
Firma e titolo al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ANTONIO DE MURO
TARANTO, 1952

PESCATORI

Olio su tela
cm 50x60x2

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 159
Firmato in alto a destra.
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



VITO MELOTTO 
VERONA, 1928

COMPOSIZIONE DI VASI
1976

Olio su tela
cm 50x70

Prezzo di partenza: 10 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 160
Firmato in basso a destra. 
Provenienza: etichetta al retro della Galleria d'arte 
Ponte Rosso (Mi).
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CARLO BRENNA
MILANO, 1935

MERCATO
1973

Olio su tela
cm 55x90

Prezzo di partenza: 10 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 161
Firma e anno in basso a destra ed al retro.
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CAMILLO COCCHETTI 
MILANO, 1922 - 2010

PAESAGGIO
1955

Olio su tela
cm 33x46.50

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 162
Firmato in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CAMILLO COCCHETTI 
MILANO, 1922 - 2010

SENZA TITOLO
1960

Olio su tela
cm 33x46.50

Prezzo di partenza: 10 Euro

Lotto n. 163
Firmato in basso a sinistra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



MICHEL GUERIN 
FRANCIA, 1940 - 2013

MAREE BASSE 4
1995

Acrilici su faesite 
cm 60x50

Prezzo di partenza: 50 Euro

Opera con cornice

Lotto n. 164
Firma in basso. 
Titolo e timbro della Galleria d'arte Marchionne 
(Loano)al retro. 
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



UMBERTO MARIANI
MILANO, 1936

SENZA TITOLO
2005

Piombo operato
cm 46x36
Certificato di autenticità

Lotto n. 165
Autentica dell'artista su foto

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



FELICE CANONICO
MESSINA, 1922 - 1996

APPARENZA
1962

Olio su tela
cm 70x80
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 300 Euro

Lotto n. 166
Firma per autentica del nipote Francesco Ligniti su 
foto

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



CESARE PEVERELLI
MILANO, 1922

SENZA TITOLO
1950

Tecnica mista su carta
cm 32.50x47.50
Certificato di autenticità

Lotto n. 167
Provenienza Arch. Sambonet Milano.
Autentica su forografia Galleria Scaletta.
Opera datata anni 50.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ENNIO FINZI
VENEZIA, 1931

SENZA TITOLO

Tecnica mista su carta
cm 70x100
Certificato di autenticità

Lotto n. 168
Autentica su fotografia dell'artista

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



LUCA PACE
ROMA, 1968

DREAMING N. 12
2009

Olio su tela
cm 50x40
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 200 Euro

Lotto n. 169
Cresce in un ambiente di avanzate ricerche astratto-
informali i cui principi si ritrovano oggi nella sua 
pittura, nella quale lo spazio riveste uno dei ruoli 
principali. Spazio descritto dalla luce della materia. 
Pittura iconica, che affonda le proprie radici in 
insegnamenti anche aniconici.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS



ROBERTO CRIPPA
MONZA, 1921 - 1972

SENZA TITOLO
1965

Tecnica mista, amiantite e sughero su tavola
cm 64x54
Certificato di autenticità

Prezzo di partenza: 2000 Euro

Lotto n. 170
Autentica dell'artista su fotografia.

www.basezero.it

9 Giugno 2022 18:30 ASTAIRIS
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www.basezero.it
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www.basezero.it
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PUNTO 1. 
I lotti vengono messi in vendita nella sede aperta al pubblico da BASEZERO, la quale 
agisce quale mandatario in esclusiva in nome e per conto di ciascun Venditore, il cui 
nome viene trascritto negli appositi registri di P.S. presso BASEZERO. Gli effetti della 
vendita – salvo il caso in cui si tratti di beni di proprietà di BASEZERO - si producono sul 
Venditore. BASEZERO non assume nei confronti dell'Aggiudicatario o di terzi in genere 
altra responsabilità oltre a quella ad esso derivante dalla propria qualità di mandatario. 
PUNTO 2. 
BASEZERO si riserva la facoltà di ritirare dall'Asta qualsiasi lotto. 
PUNTO 3. 
I beni oggetto degli incanti sono aggiudicati al miglior offerente. Il pagamento dovrà 
avvenire per intero entro 7 giorni dall'aggiudicazione a mezzo bonifico bancario, assegno 
circolare o contanti. Nel rispetto delle norme antiriciclaggio è escluso il pagamento in 
contanti per importi superiori a € 999,99. 
PUNTO 4. 
Nel medesimo termine di 7 giorni di cui all’art. 3 che precede, l’aggiudicatario 
corrisponderà a BASEZERO, oltre al corrispettivo dell’aggiudicazione, un importo 
compreso tra il 17% e il 28% del medesimo prezzo a titolo di commissione d’Asta, a 
seconda del tipo di asta. Il valore corretto è specificato in ciascun catalogo d'asta.Tale 
importo si intende comprensivo di IVA e dell'eventuale diritto di seguito. In caso di 
mancato pagamento BASEZERO potrà alternativamente procedere per l'esecuzione 
coattiva dell'obbligo di acquisto e di pagamento, ovvero alienare il lotto a trattativa 
privata oppure in un'Asta successiva in danno all'Aggiudicatario, salvo in ogni caso il 
risarcimento dei danni subiti. L'oggetto sarà custodito da BASEZERO a rischio e spese 
dell'Aggiudicatario fino a quando non sarà alienato come sopra, ovvero restituito al 
Venditore d'intesa col medesimo. 
PUNTO 5. 
Anche ai fini della validità di un'eventuale aggiudicazione, è richiesto a ogni partecipante 
di compilare prima di ogni Asta una Scheda di Partecipazione con indicazione dei dati 
personali e di fornire copia di un documento di identità e del codice fiscale. 
PUNTO 6. 
BASEZERO può accettare mandati per l'acquisto (offerte scritte, telefoniche o 
telematiche) a prezzi determinati, effettuando rilanci mediante il Banditore, in gara con 
il pubblico partecipante all'Asta. 
PUNTO 7. 
Nel caso di due offerte scritte per il medesimo lotto, lo stesso verrà aggiudicato al 
Partecipante la cui offerta sia stata ricevuta per prima. BASEZERO si riserva il diritto di 
rifiutare le offerte di Partecipanti non conosciuti o reputati inaffidabili a meno che venga 
rilasciato un deposito ad intera copertura dell'offerta effettuata o, in ogni caso, fornita 
idonea garanzia. All'atto dell'aggiudicazione BASEZERO potrà chiedere 
all'Aggiudicatario di confermare le proprie generalità e di fornire referenze bancarie 
congrue e, comunque controllabili, unitamente a ogni altra informazione necessaria o 
utile per l'acquisto. In caso di inesattezza o di incompletezza dei dati e delle informazioni 
di cui sopra, incluse le informazioni già fornite ex art. 5 o, comunque, in caso di 
inadeguatezza delle referenze bancarie, BASEZERO si riserva di revocare 
l'aggiudicazione del lotto. 
PUNTO 8. 
BASEZERO, ai sensi e nei limiti di cui all'art. 1229 c.c., declina ogni responsabilità in ordine 
alla descrizione dei lotti contenuta nei cataloghi, nella brochure, nel proprio sito Internet 
e in qualsiasi altro supporto informativo o promozionale. Le descrizioni di cui sopra, così 
come ogni altra informazione o illustrazione, sono puramente indicative e non potranno 
generare alcun affidamento nei partecipanti all'asta, sui quali grava l'onere di esaminare 
preventivamente lo stato di ciascun bene, effettuando o facendo effettuare tutti i 
controlli e verifiche del caso. 
Anche in considerazione di ciò, BASEZERO organizza presso la propria sede, con 
congruo anticipo rispetto alla data dell'asta, l'esposizione dei lotti che saranno posti 
all'incanto consentendo ai propri clienti di accertare le qualità, il tipo, lo stato di 
conservazione, l'autenticità, la provenienza dei medesimi. Per la lettura dei cataloghi le 
misure vanno intese in quest'ordine: altezza, larghezza, profondità. Sotto la voce 
"Provenienza" sono elencati i timbri e le etichette delle Gallerie e delle Collezioni applicati 
sul retro del dipinto o le informazioni risultanti da eventuali pubblicazioni dell'opera. 
PUNTO 9. 
Nel caso di offerte giunte prima della messa in Asta del lotto, si partirà dall'ultima offerta 
massima pervenuta. 
PUNTO 10. 
L'Aggiudicatario, saldato integralmente il prezzo e le commissioni per i diritti d'asta, 
dovrà ritirare i lotti acquistati a propria cure, rischio e spese entro 7 giorni 
dall'aggiudicazione. Previo accordo con l'Aggiudicatario, BASEZERO potrà organizzare, 
a spese e rischio dell'Aggiudicatario, l'imballaggio, il trasporto e l'assicurazione del lotto. 
PUNTO 11. 
Ferme restando le condizioni che precedono, BASEZERO si riserva di concordare con gli 
Aggiudicatari forme speciali di pagamento, di concedere eventuali pagamenti rateali, di 
depositare in magazzino privato/pubblico o vendere privatamente i lotti aggiudicati e 
non ritirati tempestivamente, di assicurare i lotti aggiudicati, di gestire eventuali 
controversie e contestazioni effettuate da o contro gli Aggiudicatari e, in generale, di 
intraprendere qualsiasi iniziativa ritenuta opportuna al fine di riscuotere somme dovute 
dall'Aggiudicatario. 
PUNTO 12. 
BASEZERO non si assume alcuna responsabilità nei confronti degli Acquirenti per gli 
eventuali limiti o divieti relativi all'esportazione dei beni acquistati, né in ordine a 
eventuali licenze o permessi che l'Acquirente dovrà ottenere o procurarsi in base alle 
vigenti leggi. 
PUNTO 13. 
Una volta ricevuto l'integrale pagamento del lotto, comprensivo delle relative 
commissioni d'Asta, BASEZERO rilascerà all'Aggiudicatario un certificato di garanzia e 
provenienza per ogni lotto venduto. 
PUNTO 14. 
Le presenti condizioni di vendita, pubblicate sul sito web www.basezero.it, si intendono 
accettate da quanti concorrano all'Asta e sono a disposizione di qualunque interessato 
che ne faccia richiesta. Per qualunque controversia è stabilità la competenza esclusiva 
del Foro di Busto Arsizio. 
ALTRE INFORMAZIONI 
Per ulteriori informazioni rivolgersi a BASEZERO, via Stampa Soncino, 7 Saronno (VA), o 
scrivere a basezero@basezero.it 

POINT 1. 
BASEZERO puts for sale all lots in selected public spaces, BASEZERO will act as an 
exclusive agent in name of each seller, the sellers name will be registered in the P.S. 
registry held by BASEZERO. All sales agreements, – with the exception of goods sold 
directly by BASEZERO – are affecting the seller. BASEZERO will not be held responsible 
by the buyer or any other third party, for any situation except the one included in the 
role of the agent. 
POINT 2. 
BASEZERO reserves the right to exclude from auction any lot, without any notice. 
POINT 3. 
The artwork that will be put on auction will be rewarded to the highest bidder. The 
payment will have to take place within 7 days from the auction closing, through bank 
payment, cash or cashier's cheque. Within the regulation in matter of money laundering, 
the cash payment will be accepted only for less than a total value of € 999,99. 
POINT 4. 
Within the same time frame as the payment (as per point 3), the buyer will pay 
BASEZERO, on top of the successful bidding price, an amount between 17% and 28% of 
the successful bidding price as fee for Auction rights, depending by the auction. The 
correct value is specified in each auction catalog. This amount includes VAT and eventual 
resale right. In case of missing payment, BASEZERO will be able to proceed alternately 
for the enforcement of the purchase and the payment, or shall sell the lot based on 
private negotiation or through a further auction even to the detriment of the awarded 
contractor, except in any case the compensation of the suffered damages. The item shall 
be safeguarded by BASEZERO at awarded contractor's risks and costs until it shall be 
sold as above described or given back to the Seller as agreed with him. 
POINT 5. 
In order to comply with all administrative requirements and to assure a successful 
bidding process, each participant to the auction should fill in the participation form 
including all of your personal details, together with a copy of a valid ID and social security 
number. 
POINT 6. 
BASEZERO can accept mandate for the purchase of a lot (written offers, telephone bids 
or internet bids) up to an agreed limit amount, those bids will be communicated to the 
audience of the auction by the auctioneer. 
POINT 7. 
In case we should receive two identical written offers for the same lot by two separate 
bidders, the offer that will be recognised as valid, will be the one which was submitted 
first. BASEZERO reserves the right to refuse the bids of unknown or perceived unreliable 
bidders; In case a deposit for the full bid amount should be paid, the bid will be accepted, 
the same applies in case BASEZERO will be provided with other satisfactory and tangible 
guarantees. The moment the lot will be rewarded to a bidder BASEZERO will ask the 
bidder to confirm identity and will ask also to supply bank references, the same will apply 
to any information required for the completion of purchase. In case the information given 
will prove to be wrong or incomplete (including information ex art. 5) BASEZERO 
reserves the right to revoke the successful bid. 
POINT 8. 
BASEZERO, will not be held responsible for the information contained in the catalogue, 
in the brochure, on its own internet site and in any other promotional or informative 
documentation (complying art. 1229 codice civile).The descriptions mentioned by 
BASEZERO are simply an indication and should not, by any circumstances, be considered 
as the only source of information on which you base your purchase; you should consider 
the possibility to have all items examined and eventually arrange for someone to do it 
for you. In order to support this type of activities, BASEZERO organises in advance, an 
exhibition of all lots destined to the auction, this will enable you to access the quality, 
status origin and authenticity of the artwork you plan to bid for. 
To facilitate the reading of our auction catalogues you should intend the dimensional 
measurements in this order: height, width and depth. Under the tag "Provenienza" 
(translates into "Origin") you will see the stamps and the labels of the galleries that have 
been applied on the back of the painting and eventually the information resulting from 
previously published data regarding the lot. 
POINT 9. 
In case the lot should receive bids before the auction starts, the auction will have as a 
starting bid, the highest bid received. 
POINT 10. 
The winner of the bid once has paid both the value of the artwork, and the fees for auction 
rights will have to arrange collection of the items, in case this should not be done some 
discretionary expenses will be debited after 7 days of Auction closure. Only upon request 
from the buyer of the lot, BASEZERO could be available to support the buyer in arranging 
the shipment, please kindly note that in this case all incurring risks and costs would be 
under the responsibilities of the buyer (including shipping and handling, packaging, 
transport and insurance). 
POINT 11. 
All mentioned conditions must apply, but BASEZERO may decide to agree on different 
conditions together with the buyer, including instalments, storage in a private/public 
storage or sell privately the lots that were bid for but wouldn't be paid and picked up on 
timely matter, as much as insure the artwork, manage disputes made by (or towards) the 
buyer, more generally, BASEZERO reserves the right to carry out any initiative and/or 
action that is considered appropriate in order to receive the due amounts from the 
auction winner. 
POINT 12. 
BASEZERO is not to be held responsible for any export regulations and for any limits 
that may apply to the acquired lots; neither for licencing nor for achieving permits. The 
buyer only, should arrange by himself the entire documentation required and make sure 
that he/she complies with current legislation applied in Italy and in the country of 
destination. 
POINT 13. 
Once the buyer has paid in full the due amount (bidding price plus auctions fees), 
BASEZERO will issue the certificate of warranty and of origin for each of the purchased 
lots. 
POINT 14. 
These general sales conditions, (published also on the web site www.basezero.it), are to 
be considered as accepted by all participants to the auctions in all details described in 
the website; if you need any further queries, please don't hesitate to contact us. All 
disputes resulting from this Agreement, relating to its validity or in connection with these 
Sales conditions shall be disputed in the court of Busto Arsizio; the language of dispute 
proceedings is Italian. 
ADDITIONAL INFORMATION 
For any further queries, please contact BASEZERO, via Stampa Soncino, 7 - Saronno 
(VA) Italy, or basezero@basezero.it 
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